



OBEC LIKAVKA

Zápisnica z rokovania Obecného zastupiteľstva v Likavke dňa 17.09.2024

Starosta obce
Hlavný kontrolór obce

Ing. Marián Javorka
Mgr. Janka Pavlíková

Prítomní poslanci OZ: Daniel Krížo, PaedDr. Renáta Mudičková, Jozef Nemček, Patrik Strnátka, Ing. Michal Švento, Mgr. Roman Vrabko, MVDr. Vladimír Hatala, Igor Marton, Adrián Solár

Prizvaná: Mgr. Dominika Matzenauerová – ref. OcÚ

Návrh programu rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
2. Informácie o plnení uznesení obecného zastupiteľstva
3. Zmena rozpočtu Obce Likavka na rok 2024
4. Správa audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky Obce Likavka k 31.12.2023
5. Monitorovacia správa plnenia programového rozpočtu Obce Likavka k 30.06.2024
6. Zmena Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obec užíva
7. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2023-2030
8. Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.06.2024 do 01.09.2024
9. Plán preventívnych protipožiarnych kontrol na rok 2024
10. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do školskej rady na roky 2024-2028
11. Informácie starostu obce
12. Interpelácie poslancov
13. Záver

K bodu č. 1: Rokovanie OZ otvoril a viedol starosta obce Ing. Marián Javorka. Privítal prítomných a konštatoval, že rokovanie OZ bolo zvolané v zmysle § 13 odst. 4/ písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov a je uznášaniaschopné, nakoľko je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov. Prítomných bolo 9/9 poslancov.

Starosta obce dal hlasovať o predložennom návrhu programu rokovania obecného zastupiteľstva.
Hlasovanie: 9-0-0.

Starosta obce vyzval poslancov na predloženie doplňujúceho alebo pozmeňujúceho návrhu k programu rokovaniu obecného zastupiteľstva. Poslanci nepredložili žiadne návrhy, avšak

pozmeňujúci návrh dal sám starosta a vymenil bod číslo 7 - Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja na roky 2023 – 2030 a nahradil ho bodom Prenájom majetku vo vlastníctve obce. Odôvodnil to tak, že program hospodárskeho a sociálneho rozvoja je potrebné ešte prepracovať. Starosta obce dal hlasovať o zmene programu. **Hlasovanie: 9-0-0.**

Starosta obce určil za zapisovateľku Mgr. Dominiku Matzenauerovú – ref. OcÚ. Za overovateľov zápisnice určil poslancov p. Jozefa Nemčeka a p. Daniela Kríža. Starosta obce navrhol Ing. Michala Šventa za predsedu návrhovej komisie a p. Patrika Strnátku a Mgr. Romana Vrabka za členov návrhovej komisie. **Hlasovanie: 9-0-0.**

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 148/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) schvaľuje

program rokovania Obecného zastupiteľstva v Likavke; **Hlasovanie: 9-0-0.**

b) volí

Ing. Michala Šventa za predsedu návrhovej komisie a p. Patrika Strnátku a Mgr. Romana Vrabka za členov návrhovej komisie; **Hlasovanie: 9-0-0.**

c) berie na vedomie

určenie zapisovateľky Mgr. Dominiky Matzenauerovej a overovateľov zápisnice p. Jozefa Nemčeka a p. Daniela Kríža. **Hlasovanie: 9-0-0.**

K bodu č. 2: Informácia o plnení uznesení obecného zastupiteľstva

Predkladateľ: O plnení uznesení obecného zastupiteľstva informovala hlavná kontrolórka a konštatovala, že od začiatku nového volebného obdobia bolo doposiaľ prijatých 147 uznesení obecného zastupiteľstva, z ktorých vyplývajú úlohy, ktoré pani kontrolórka zhrnula. Starosta obce poďakoval hl. kontrolórke a otvoril diskusiu.

Diskusia: Z prítomných poslancov sa nechcel vyjadriť nikto, a tak sa ujal slova starosta obce, ktorý sa v krátkosti vyjadril k plneniu uznesení.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 149/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) berie na vedomie

informáciu o plnení uznesení obecného zastupiteľstva; **Hlasovanie: 9-0-0.**

K bodu č. 3: Zmena rozpočtu obce na rok 2024

Predkladateľ: Starosta obce opísal bod program a doplnil ešte informácie o rezervnom fonde, prebytku rozpočtového hospodárstva a podielových daniach. Následne otvoril diskusiu.

Diskusia: Slova sa ujal Ing. Michal Švento, okomentoval výšku podielových daní a odprezentoval postrehy zo zasadnutia finančnej komisie ohľadom zmeny rozpočtu. Finančná komisia sa zaoberala jednotlivými položkami. Skonštatoval, že treba doplatiť opravy podlahy v MŠ a do budúcnosti odporučil zvýšiť rozpočet aspoň o 10% pred opravami a podobne, aby sa neopakovalo dofinancovanie. Ďalej by sa podľa neho malo prejsť na modernejšie formy predávania informácií, čo sa týka obecného rozhlasu, pretože sa do starého systému neustále

vrážajú peniaze a opýtal sa na položku týkajúcu sa požiarnej ochrany, že o čo ide v tejto položke.

Ing. Michal Švento pokračoval s tým, že nesúhlasí so sumou 5000€ na projektovú dokumentáciu, ktorá sa týka IBV Strelnica, peniaze by sa vedeli investovať inde. Taktiež nechce, aby sa v súčasnosti kupoval traktor a ďalej sa je vyjadril ku školskej jedálni, kde nemá problém s tým, že sa má kupovať škrabka na zemiaky, ale finančná skupina navrhuje, aby sa schválilo 1920€ na škrabku a jedáleň si zaplatí zachytávač škrobu. Navrhujú ďalej, aby školská jedáleň začala hľadať spôsoby ako by si mohla niečo sama zarobiť.

Starosta obce odpovedal na otázku týkajúcu sa rozhlasu tým, že je už vypracovaná cenová ponuka na modernejší systém, ale skonštatoval aj to, že sa nedá každému vyhovieť. Vypracovanie projektovej dokumentácie pre IBV Strelnica má podľa neho perspektívu aj pre obec a je nutná pre dotácie. Ohľadom požiarnej ochrany odpovedal, že suma 3000€ sa dáva na opravu auta, ktorú vykonávajú dobrovoľne hasiči. Táto suma je určená na opravu vozidla Defender, opísal jednotlivé prvky, ktoré je potrebné opraviť.

Poslanci Igor Marton a Jozef Nemček nesúhlasia s poskytnutím 5000€ na projektovú dokumentáciu k IBV Strelnica. Poslanec Igor Marton navrhol, aby súkromník, ktorý stavia dal obci napríklad dva pozemky a potom by mu mohla obec púšťať nejaké peniaze.

Patrik Strnátka nechce, aby sa peniaze investovali do niečoho, čo nie je isté, že to bude možné zrealizovať. Neexistujú vyjadrenia resp. stanoviská od vodárov alebo plynárov. Súhlasí s návrhom poslanca Igora Martona, že ak niečo daruje obci, dalo by sa spolupracovať.

Poslanec Mgr. Roman Vrabko tvrdí, že 5000€ by sa malo dať inde, kde to budú ľudia vidieť a nie na IBV Strelnica.

Poslanec Adrián Solár spomenul IBV Strážnik, kde stále nie sú vybudované siete a ľudia tam žijú a vyjadril pochybnosti o tom, ako by reagovali ľudia keby videli, že niekde to obec zaplatí a niekde nie.

Starosta sa vyjadril k projektovej dokumentácii, že by sa to malo brať ako združená investícia, pretože rovnako ako obec, tak aj pán investor investoval už financie do projektu. Projektová dokumentácia je dôležitý a prvý krok k výstavbe.

K časti kapitálové výdavky, bod č.1 Príprava a manažment projektov (+4960€), t. j. vypracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie miestnej komunikácie IBV Strelnica bolo samostatné hlasovanie. **Hlasovanie: 0-7-2.** Proti boli poslankyňa PaedDr. Renáta Mudičková a poslanci Igor Marton, Mgr. Roman Vrabko, Ing. Michal Švento, Jozef Nemček, Adrián Solár a Patrik Strnátka. Hlasovania sa zdržali poslanec Daniel Krížo a MVDr. Vladimír Hatala.

Ďalšou témou bola kúpa osobného vozidla, ktorá bola už veľakrát preberaná a už aj schválená, no išlo o dorozpočtovanie výdavkov na zakúpenie vozidla. Prebehlo osobitné hlasovanie. **Hlasovanie: 7-0-2.** Proti boli poslanci Mgr. Roman Vrabko a Patrik Strnátka.

Rozsiahla diskusia bola vedená aj ohľadom zakúpenia traktora, ktorého kúpa je nutná pre fungovanie Zberného dvoru Likavka. Poslanci diskutovali o tom či je lepšie kúpiť nový traktor, financovať ho alebo ísť formou výpožičky. Nakoniec sa zhodli, že najlepšia možnosť je zakúpenie nového traktora. O zakúpení traktora taktiež prebehlo hlasovanie. **Hlasovanie: 7-1-1.** Proti kúpe traktora bol poslanec Jozef Nemček a hlasovania sa zdržal poslanec Igor Marton.

Poslednou prediskutovanou položkou boli kapitálové výdavky bod č. 5 zakúpenie škrabky na zemiaky do školskej jedálne (2208€). Poslanci sa zhodli na tom, že škrabka na zemiaky je pre jedáleň nutnosťou, ale aj na tom, že školská jedáleň by mala hľadať cesty na to ako si zarobiť peniaze navyše varením pre iné subjekty ako dôchodcovia či iné školy. Ing. Michal Švento chce, aby škola pochopila, že financie obec nedostáva len na školu. Starosta obce skonštatoval, že školská jedáleň je pripravená na to, aby varila aj pre iné subjekty a je potrebné to prebrať. O bode sa tiež hlasovalo samostatne. **Hlasovanie: 9-0-0.**

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 150/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) prerokovalo

zmenu rozpočtu obce na rok 2024 rozpočtovým opatrením č.9/2024 a č. 10/2024. **Hlasovanie: 9-0-0.**

b) berie na vedomie

zmenu rozpočtu obce na rok 2024 rozpočtovým opatrením č.9/2024. **Hlasovanie: 9-0-0.**

c) schvaľuje

zmenu rozpočtu obce na rok 2024 rozpočtovým opatrením č.10/2024 v znení pozmeňujúcich návrhov. **Hlasovanie: 9-0-0.**

d) schvaľuje

použitie prostriedkov rezervného fondu na kapitálové výdavky vo výške 124 476€ na zakúpenie traktora. **Hlasovanie: 6-1-2.** Proti bol p. Jozef Nemček a p. Igor Marton a p. Patrik Strnátka sa zdržali hlasovania.

K bodu č. 4: Správa audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky Obce Likavka k 31.12.2023

Predkladateľ: Starosta obce predstavil bod a skonštatoval, že audit dopadol pozitívne.

Diskusia: Ing. Michal Švento potvrdil pozitívny výrok audítorky. Žiadna ďalšia diskusia neprebehla.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 151/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

berie na vedomie

- Správu nezávislého audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky k 31.12.2023
- Správu k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov k 31.12.2023
- Konsolidovanú výročnú správu vrátane údajov individuálnej výročnej správy k 31.12.2023

Hlasovanie: 9-0-0.

K bodu č. 5 – Monitorovacia správa plnenia programového rozpočtu Obce Likavka k 30.06.2024

Predkladateľ: Starosta obce okomentoval monitorovaciu správu, podotkol, že je vypracovaná podrobne a vyslovil pochvalu a poďakovanie ekonómke obce Ing. Zuzane Hatalovej za vykonanú prácu.

Diskusia: Poslanec Ing. Michal Švento vyzdvihol isté dôležité časti monitorovacej správy a tiež pochválil úroveň vypracovania správy.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 152/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

berie na vedomie

Monitorovaciu správu plnenia programového rozpočtu Obce Likavka k 30.06.2024.

Hlasovanie: 9-0-0.

Prestávka o 18:18 hod.

Začiatok po prestávke o 18:40 hod.

K bodu č. 6 – Zmena Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obec užíva

Predkladateľ: Starosta obce skonštatoval, že na základe kontrolnej činnosti bol vypracovaný návrh na doplnenie časti prílohy č. 1 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obec užíva, bod 4 s názvom „Sadzby nájomného za užívanie nebytových priestorov vo vlastníctve obce Likavka, v prípade krátkodobých nájmov a prenájmu hnutelných vecí“. Tento návrh na zmenu sa týka areálu OŠK Likavka.

Diskusia: Slova sa ujal Ing. Michal Švento, ktorý za finančnú komisiu teší, že sa prenájom majetku v areáli OŠK začal riešiť. Finančná komisia navrhuje doplnenie dĺžky tréningovej jednotky na 1,5 hod. Podľa p. Šventa by obec ako vlastník mala vedieť o všetkom, čo sa deje v areáli. Chcel vedieť, čo sa myslí pojmom komerčná činnosť, na čo starosta odpovedal, že tým boli myslené kempy, ktoré sa organizujú v areáli OŠK.

Poslanec Mgr. Roman Vrabko povedal, že za komerčné činnosti je navrhnutá smiešna suma. Za finančnú komisiu navrhovali tréningovú jednotku 1,5 hod a pri komerčných činnostiach v stolnotenisovej hale zmena sumy z 50€ na 100€ na deň, a pri prenájme futbalového ihriska z 60€ na 200€ na deň.

Poslanec Patrik Strnátka by chcel prebrať dané sumy s predsedníčkou OŠK Likavka p. Danielou Bubniakovou, aby sa to detailnejšie rozpracovalo. MVDr. Vladimír Hatala by tiež rád vedel o prenájme predmetných priestorov a priestrastiev viac.

Prebehlo hlasovanie o jednotlivých položkách:

Špecifikovanie tréningovej jednotky na 1,5hod. **Hlasovanie: 8-1-0.** Proti bol MVDr. Vladimír Hatala.

Zmena sumy pri komerčných činnostiach v stolnotenisovej hale z 50€ na 100€ na deň.

Hlasovanie: 8-0-1. Hlasovania sa zdržal Ing. Michal Švento.

Zmena sumy pri komerčných činnostiach pri prenájme futbalového ihriska z 60€ na 200€ na deň. **Hlasovanie: 7-0-2.** Hlasovania sa zdržal Ing. Michal Švento a MVDr. Vladimír Hatala.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 153/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) schvaľuje

doplnenie časti prílohy č. 1 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obec užíva, bod 4 s názvom „Sadzby nájomného za užívanie nebytových priestorov vo vlastníctve obce Likavka, v prípade krátkodobých nájmov a prenájmu hnutelných vecí“ o znenie:

ŠPORTOVÝ AREÁL

ZASADAČKA	
školenie, schôdza bez občerstvenia	10.- € / hod.
školenie, schôdza s občerstvením	15.- € / hod.
rodinné oslavy	30.- € / akcia
ŠATNE A HYGIENICKÉ ZARIADENIA	
tréning	10.-€ / tréningová jednotka 1,5 hod.
zápas	20.-€ / zápas
komerčná činnosť	30.-€ / deň
STOLNOTENISOVÁ HALA	

školenie, schôdza bez občerstvenia	10.- € / hod.
školenie, schôdza s občerstvením	15.- € / hod.
rodinné oslavy	30.- € / akcia
komerčná činnosť	100.- € / deň
PRENÁJOM FUTBALOVÉHO IHRISKA	
tréning	60.- € / tréningová jednotka 1,5 hod.
zápas	100.- € / zápas
komerčná činnosť	200.- € / deň

Hlasovanie: 9-0-0.

b) žiada

starostu obce, aby zabezpečil vykonanie zmien v praxi. **Hlasovanie: 9-0-0.**

K bodu č. 7 – Prenájom majetku vo vlastníctve obce

Predkladateľ: Starosta obce predstavil v krátkosti bod rokovania.

Bez diskusie.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 154/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) prerokovalo

výzvu spoločnosti DOPRAVOPROJEKT, a. s., Kominárska 2,4, 832 03 Bratislava, IČO 31 322 000, na uzavretie nájomnej zmluvy, ktorej predmetom je prenájom pozemkov vyčlenených Geometrickým plánom č. 31322000-2910-004/2024 zo dňa 23.01.2023 vypracovaným spoločnosťou DOPRAVOPROJEKT, a. s., Kominárska 2,4, 832 03 Bratislava, ako diel GP č. 145,146,147,148,149,150,151 spolu o celkovej výmere 371,00 m², z parcely č. EKN č. 6000/1 o výmere 23 508 m², druh pozemku ostatná plocha, ktorá je vo vlastníctve obce Likavka a zapísaná na liste vlastníctva č. 3259 vedenom Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom, katastrálne územie Likavka. Nájomca bude využívať predmet nájmu pri výstavbe stavby D1 Hubová – Ivachnová, ktorej výstavba je vo verejnom záujme. **Hlasovanie: 9-0-0.**

b) schvaľuje

dočasnú prebytočnosť majetku obce Likavka, na základe ustanovenia § 17 ods.3 a ods.4 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obce užíva a to časť pozemkov vyčlenených Geometrickým plánom č. 31322000-2910-004/2024 zo dňa 23.01.2023 vypracovaným spoločnosťou DOPRAVOPROJEKT, a. s., Kominárska 2,4, 832 03 Bratislava, ako diel GP č. 145,146,147,148,149,150,151 spolu o celkovej výmere 371,00 m², z parcely č. EKN č. 6000/1 o výmere 23 508 m², druh pozemku ostatná plocha, ktorá je vo vlastníctve obce Likavka a zapísaná na liste vlastníctva č. 3259 vedenom Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom, katastrálne územie Likavka. **Hlasovanie: 9-0-0.**

c) poveruje

starostu obce na uzatvorenie zmluvy o nájme s dobou nájmu, ktorý neprekročí 1 rok, a to v zmysle ustanovenia § 38 ods.1 a ods.14 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Likavka a s majetkom štátu, ktorý obce užíva, za cenu 396,97€ / rok, stanovenú Znaleckým posudkom č. 11/2024 vypracovaným znalcom v odbore stavebníctvo, odvetvie odhad hodnoty nehnuteľností Ing. Alenou Mikócziovou, v súlade so zákonom č. 18/1996 Z. z. o cenách a vyhlášky č. 492/2004 Z. z. o stanovení všeobecnej hodnoty majetku v znení neskorších

predpisov, vo výške jednotkovej hodnoty nájmu za 1 rok na 1 m² v sume 1,07 EUR/ m² /rok.
Hlasovanie: 9-0-0.

K bodu č. 8 – Správa hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.06.2024 do 01.09.2024

Predkladateľ: Hlavná kontrolórka obce predložila správu o výsledkoch kontroly. Za obdobie od 01.06.2024 do 01.09.2024 vykonala 3 kontroly.

Bez diskusie.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 155/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

berie na vedomie

správu hlavného kontrolóra o výsledkoch kontroly za obdobie od 01.06.2024 do 01.09.2024.

Hlasovanie: 9-0-0.

K bodu č. 9 – Plán preventívnych protipožiarňch kontrol na rok 2024

Predkladateľ: Starosta obce predstavil bod rokovania, ktorý sa týka pravidelných preventívnych prehliadok požiarňch v obci.

Bez diskusie.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 155/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

a) schvaľuje

v zmysle § 23 ods. 1 písm. a) zákona NR SR č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarňmi v znení neskoršich predpisov Plán preventívnych protipožiarňch kontrol na rok 2024 v obci Likavka.

Hlasovanie: 9-0-0.

b) ustanovuje

za vedúcich kontrolňch skupin na vykonávanie preventívnych protipožiarňch kontrol v obci Likavka v zmysle § 24 ods. 2 zákona NR SR č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarňmi v znení neskoršich predpisov

- Mgr. Petra Brtka
- JUDr. Miroslava Brtka
- Mgr. Mariána Brtka
- Bc. Tobiáša Brtka
- Vladimíra Brtka
- Michala Buca
- Ľubomíra Gejdoša
- Františka Halušku
- Patrika Krpelana
- Petra Kráľovenského
- Jána Krutáka st.
- Mgr. Rastislava Kudličku
- Mgr. Petra Mastiša
- Pavla Muchu

- Lukáša Pšena
- Alexandra Vrabka

Hlasovanie: 9-0-0.

c) vydáva

v zmysle § 23 ods. 1 písm. a) a § 24 ods. 2 zákona NR SR č. 314/2001 Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení neskorších predpisov poverenie na vykonanie preventívnej protipožiarnej kontroly pre jednotlivé kontrolné skupiny. **Hlasovanie: 9-0-0.**

K bodu č. 10 – Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do školskej rady na roky 2024-2028

Predkladateľ: Starosta obce predstavil bod rokovania.

Diskusia: Ing. Michal Švento okomentoval činnosť školskej rady.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 157/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

deleguje

do Rady školy pri Základnej škole s materskou školou, Školská 480, Likavka, na nové funkčné obdobie 2024 – 2028, nasledovných zástupcov zriaďovateľa: 1/ JUDr. Miroslava Brtka, 2/ Ing. Filipa Gvizdu 3/ Petra Salvu a 4/ Ing. Michala Šventa. **Hlasovanie: 9-0-0.**

K bodu č. 11 – Informácie starostu obce

Predkladateľ: Starosta obce doplnil informácie starostu obce. Dňa 14.9.2024 sa konalo športové podujatie Strieborná raketa, na ktorej sa stretli obyvatelia Centra sociálnych služieb Likava a hráči stolného tenisu. Spomenul tiež rekonštrukciu telocvične. Vyjadril sa k Zbernému dvoru Likavka, kde sa už robia len posledné detaily, ktorí treba dokončiť pred jeho otvorením. Vyjadril sa aj k stave žiadosti o úver a dotácie k výstavbe bytového domu. Otvoril diskusiu, do ktorej boli zahrnuté aj diskusné príspevky, ktoré by mali byť v bode rôzne, ktorý nebol zahrnutý do programu.

Diskusia: Mgr. Roman Vrabko doplnil, že aj hokejbalové ihrisko sa rekonštruje.

Poslanec Ing. Michal Švento sa opýtal na časové obdobie rekonštrukcie Hradu Likava, na to kedy bude vyhodnotená žiadosť na výstavbu komunitného centra. Pripomenul, že potok Likavčianka by sa mal čistiť dôkladnejšie aj na iných miestach ako sa čistí v súčasnosti. Vyzdvihol rekonštrukciu budovy OŠK, že je super, že sa to robí, ale že treba to poriadne dokončiť a aj do budúcnosti naplánovať nejaké zateplenie.

Starosta odpovedal, že už sa práce začali, ale momentálne sa rieši elektrina na hrade, a tiež geologická činnosť prebieha a samotné práce sa očakávajú až budúci rok. Žiadosť ohľadom komunitného centra bola odoslaná len nedávno, nevedel povedať, že kedy to bude vyhodnotené.

Poslanec Patrik Strnátka vyslovil pochvalu chlapom, ktorí v OŠK odvedli skvelú prácu pri rekonštrukcii budovy a navrhol aj nadstavbu a zateplenie budovy.

Starosta obce ešte doplnil informácie ohľadom Zberného dvora v Likavke a opísal aké aktivity sú v pláne a v riešení. Vyjadril sa aj ohľadom množstevného zberu, ktorý je v riešení, ale tiež treba k tomu ešte doriešiť viacero vecí. Zhrnul tiež splnené úlohy z predošlých zastupiteľstiev.

Poslanec Mgr. Roman Vrabko spomenul nedostatočné čistenie potokov a navrhol, aby to začali riešiť vodohospodári. Starosta na to odpovedal, že je to už v riešení, potoky sa čistia, ale problémy sú s tým kvôli zlému prístupu.

Ďalej sa poslanec Mgr. Vrabko pripomenul potrebu správcu na multifunkčnom ihrisku, pretože sa stále ničia na ňom veci. Ďalej sa informoval o stave žiadosti Lukáša Martona ohľadom kúpy obecného pozemku a o stave vysporiadania pozemkov na ulici Hviezdoslavovej, ktorou sa mala zaoberať p. doktorka Terkaničová. Starosta odpovedal, že žiadosť sa bude riešiť na najbližšom zasadnutí obecného zastupiteľstva. Vysporiadanie pozemkov sa rieši projektovou dokumentáciou, geometrickým plánom a znaleckým posudkom, riešené to bolo na stavebnej komisii.

Poslanec Patrik Strnátka sa opýtal na situáciu ohľadom pozemkov na území OŠK p. Ľudovíta Fajtu či už sa vie cena a na žiadosť p. Hatalu o kúpu dielne. Starosta odpovedal, že ohľadom pozemku p. Fajtu ešte nie je nič nové, cenu ešte nevieme a nebude to tak skoro, pretože sa čaká na geometrický plán a znalecký posudok. Znaleckým posudkom poveril starosta p. Pavlíka. Geometrickým plánom poveril p. Mičudu, ktorý povedal, že je s tým veľa práce, pretože sa to týka približne 50ich parciel a vytvorí tak cenovú ponuku. Ohľadom tohto je potrebné pracovné stretnutie. Žiadosť p. Hatalu bude tiež predmetom najbližšieho zastupiteľstva a tiež je potrebné zvolať stretnutie.

Na záver sa otvorila téma zeleného odpadu. Starosta spomenul, že je výzva na kompostéry, čím by sa riešila otázka vývozu zeleného odpadu. Poslanci sa zhodli, že by chceli zrušiť zber zeleného odpadu a sú za kompostovanie.

Poslanec Patrik Strnátka otvoril tiež otázku plánovaného množstevného zberu, chcel by, aby sa urobila nejaká skúška toho, ako to bude fungovať. S návrhom poslanci aj starosta súhlasili. Je potrebné sa s tým nejako posunúť, lebo ideme spúšťať niečo čo nevieme ako a či bude fungovať.

Starosta obce ukončil diskusiu.

Návrh uznesenia predložil Ing. Michal Švento

Uznesenie č. 158/2024 – 9

Obecné zastupiteľstvo Obce Likavka

berie na vedomie

informácie starostu obce.

K bodu č. 12 – Interpelácie poslancov

Interpeláciu nepredložil nikto z prítomných poslancov,

K bodu č. 13 – Záver

Starosta obce ukončil rokovanie OZ o 20:08 hod. a poďakoval všetkým prítomným za účasť.

Zapísala: Mgr. Dominika Matzenauerová

Jozef Nemček
overovateľ

Ing. Marián Javorka
Starosta obce

Daniel Krížo
overovateľ

Prezenčná listina poslancov na zasadnutí OZ v Likavke

Priezvisko, meno, titul	Dátum: 17.09.2024
Hatala Vladimír, MVDr .	/
Krížo Daniel	/
Marton Igor	/
Mudičková Renáta, PaedDr.	/
Nemček Jozef	/
Solár Adrián	/
Strnátka Patrik	/
Švento Michal, Ing.	/
Vrabko Roman, Mgr.	/

prítomný: /
ospravedlnený: -

Informácie starostu obce 17.09.2024

Stručná bilancia významných udalostí:

- 20.06. – Rokovanie Ružomerského ZMOS-u vo Valaskej Dubovej – hlavnou témou bolo odpadové hospodárstvo – skúsenosti v jednotlivých obciach
- 25.06. – Rozlúčka s predškólakmi v Materskej škole Likavka
- 26.06. – Rozlúčka so žiakmi deviatego ročníka Základnej školy Likavka
- 28.06. – Kooperačná rada územia mestského rozvoja Ružomberok – Liptovský Mikuláš
- 29.06. – Hurá prázdniny – poďakovanie všetkým zainteresovaným
- 02.07. – Zasadnutie Klastra Liptov na MsÚ Ružomberok – Prerokovanie hospodárskych výsledkov, správy o činnosti a hospodárení, čerpania rozpočtu a prípravy na letnú sezónu 2024
- 27.07. – Účasť na dni záhradkárov – Záhradkárska osada pod Čebraťom
- 01.- 04.08 – Cykloturistické podujatie Okolo Liptova – 76 účastníkov
- 09.08. – Premietanie filmu Invalid
- 12.08. – Pracovné stretnutie so zástupcami VÚC Žilina (podpredseda p. Peter Weber, vedúci investičného oddelenia p. Peter Mrvečka), Liptovského múzea (riaditeľ p. Martin Hromada, Jiří Příbyl) a zhotoviteľa diaľnice zastúpeného p. Mušákom a p. Matejčíkovou, ohľadom elektrickej prípojky k Hradu Likava a zriadenia odberného miesta
- 13.08. – Kontrola z Agentúry životného prostredia na zhotovené dielo Zberný dvor Likavka zameraná na súlad dodanej techniky a realizovanej stavby podľa schválenej projektovej dokumentácie
- 13.08. – Neplánované zasadnutie obecného zastupiteľstva
- 14.08. – Stretnutie zástupcov obcí Združenia separovaného zberu Liptovské Sliače k zmenám v legislatíve odpadového hospodárstva, najmä zberu šatstva
- 21.08. – Kooperačná rada územia mestského rozvoja Ružomberok – Liptovský Mikuláš
- 21.08. – Ustanovujúca schôdza základnej organizácie Jednoty dôchodcov na Slovensku Likavka
- 22.08. – Pracovné stretnutie na Úrade ŽSK ohľadom dopravného riešenia ul. J. Kačku po jej rekonštrukcii
- 31.08. – Bodka za prázdninami – poďakovanie všetkým zainteresovaným
- 06.09. – Oslavy 80. výročia SNP
- 10.09. - Pracovné stretnutie na Správe ciest ŽSK – Závod Liptov, stredisko Ružomberok ohľadom dopravného riešenia ul. J. Kačku po jej rekonštrukcii

Zadania, projektové aktivity a činnosť obecného úradu:

- Obec podala žiadosť o dotáciu na Environmentálny fond na obstaranie traktora pre zberný dvor
- Obec zadala vypracovanie znaleckého posudku na ocenenie pozemkov delimitovaných obci Okresným úradom Žilina
- Obec podala žiadosť o dotáciu na vybudovanie komunitného centra
- Žiadosť o dotáciu na obstaranie traktorovej kosačky z prostriedkov MF SR v rámci výzvy na individuálne potreby obcí nebola podporená
- Obec podpísala dodatok ku zmluve na dodávku elektrickej energie, v ktorom sa znižuje cena dodávanej elektrickej energie zo 160€ na 127€ za MWh
- Obec zadala realizáciu nasledovných procesov verejného obstarávania: oprava strešnej krytiny na budove bývalého obecného úradu, obstaranie úžitkového motorového vozidla, obstaranie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie na cestu k IBV Strelnica, obstaranie traktora pre zberný dvor a na obstaranie zhotoviteľa stavebných prác pre detské ihrisko na Vyšnom konci

Aktivity v obci:

Zamestnanci obce zrealizovali:

- Rekonštrukciu zatrubnených úsekov garády na ul. Silvestra Nemčeka
- Rekonštrukciu sociálnych zariadení pri hlavnom vchode do kultúrneho domu
- Záchrané práce po lokálnej povodni zo dňa 11.07. 2024 – obec vyhlásila III. stupeň povodňovej aktivity, následne ho po 24. hod. odhlásila a vyhlásila II. stupeň, ktorý trvá doteraz
- Obnovu poškodených obvodových múrov a dažďových rýní a zvodov na prístavbe budovy šatní OŠK, oddrenážovanie tejto prístavby a prehĺbenie ... jamy
- Inštalácia košov na psie exkrementy
- Vysprávky stien a maľovanie coklov na chodbách budovy druhého stupňa ZŠ po rekonštrukcii rozvodov, vykurovania a elektrického osvetlenia
- Rozšírenie prístupovej cesty ku kotolni ZŠ
- Vyčistenie autobusových zastávok vysokotlakovým čističom
- Odstraňovanie buriny pri obrubníkoch pozdĺž chodníkov na uliciach Železničnej, Hollého, Pod cintorínom
- Postrek proti burine vyrastajúcej na miestnych komunikáciách a spevnených plochách

Dodávateľsky boli realizované:

- oprava poškodenej podlahovej krytiny v dvoch triedach materskej školy a vymaľovanie týchto priestorov a chodby v budove druhého stupňa ZŠ v júli a auguste – poďakovanie riaditeľovi školy a zamestnancom za súčinnosť v čase dovoleník
- čistenie koryta potoka Likavčianka v širšom okolí toku v blízkosti obecného úradu zamestnancami Povodia Váhu
- obnova kanalizačných poklopov na úseku cesty I/59 – zabezpečovala Vodárenská spoločnosť Ružomberok

Brigádnické aktivity:

- Futbalisti – natretie a doplnenie chýbajúcich tyčiek na zábradlí okolo ihriska, vysekávanie divorastúcej zelene v areáli OŠK, obnova tenisových kurtov za spolupráce dobrovoľníkov z radov obce – veľké poďakovanie

Pravidelné a opakované činnosti:

- súčinnosť pri odvoze kuchynského odpadu a starostlivosť o kontajnery s kuchynským odpadom a kontajnery so sklom, odvoz stavebného odpadu, objemného odpadu a textilného odpadu na skládku, zber zeleného odpadu z domácností
- údržba miestnych komunikácií a verejnej zelene – najmä cintorín

Diaľnica:

Stavbári budujú oba dva kruhové objazdy, a to vrátane všetkých stabilizačných a odvodňovacích opatrení, pričom severný kruhový objazd je vybudovaný až do úrovne obrusných asfaltových vrstiev a je prejazdný. Zhotovujú stabilizačné opatrenia pripojovacej vetvy LA1, ktorá bude z nižného kruhového objazdu tvoriť priamy prepoj na diaľnicu cez lokalitu Strelnica. Diaľničiarci pokladajú vozovku v severnej tunelovej rúre. Práce na východnom tunelovom portáli sú vo fáze kompletizácie vrátane pokládky asfaltových vrstiev. Podľa aktuálnych informácií od zhotoviteľa, práce idú podľa harmonogramu prác, termín ukončenia koniec budúceho roka je reálny.

**OBEC
LIKAVKA**

Návrh na zmenu rozpočtu

**Rozpočtové opatrenie č.
9/2024**

Vypracoval (uviesť meno,dátum a podpis)	Ing. Zuzana Hatalová,14.08.2024		
Schválil (uviesť meno,dátum a podpis)	Ing. Marián Javorka, starosta obce		
Druh rozpočtového opatrenia	presun rozpočtovaných prostriedkov v		
	• rámci schváleného rozpočtu		
	povolené prekročenie a viazanie príjmov		
	povolené prekročenie a viazanie výdavkov		
	povolené prekročenie a viazanie finančných operácií		

Bežné výdavky obec:

Názov položky		Kód programu	Kód zdroja	Ekonomická klasifikácia	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Odpadové hospodárstvo		6.1	41	630	85 000,00	83 300,00	0,00	3 444,00	79 856,00
Materská škola		9.1	41	630	0,00	8 125,00	3 444,00	0,00	11 569,00
Spolu							3 444,00	3 444,00	91 425,00

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Likavke dňa 17.09.2024

Overovatelia: Jozef Nemček, Daniel Krížo

Návrh na zmenu rozpočtu

Rozpočtové opatrenie č. 10/2024

Vypracoval (uviesť meno,dátum a podpis)	Ing. Zuzana Hatalová,17.09.2024
Schválil (uviesť meno,dátum a podpis)	Ing. Marián Javorka, starosta obce
Druh rozpočtového opatrenia	presun rozpočtovaných prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu
	● povolené prekročenie a viazanie príjmov
	● povolené prekročenie a viazanie výdavkov
	● povolené prekročenie a viazanie finančných operácií

Bežné výdavky obec:

Názov položky	Kód programu	Kód zdroja	Ekonomická klasifikácia	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Príprava a manaž. projektov - tovary a služby	1.3	41	630	5 000,00	12 140,00	400,00	0,00	12 540,00
Obecný rozhlas - tovary a služby	2.5.1	41	630	11 650,00	0,00	936,00	0,00	12 586,00
Webstránka obce - odvody do poisťovní	2.5.2	41	620	1 727,00	0,00	70,00	0,00	1 797,00
Požiarna ochrana - tovary a služby	5.1	41	630	12 000,00	0,00	3 000,00	0,00	15 000,00
Civilná ochrana - odvody do poisťovní	5.2	41	620	127,00	0,00	8,00	0,00	135,00
Kultúra - tovary a služby	11.2.2	41	630	55 500,00	43 572,00	2 000,00	0,00	45 572,00
Spolu						6 414,00	0,00	87 630,00

Bežné výdavky ZŠ:

Názov položky	Kód programu	Kód zdroja	Ekonomická klasifikácia	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Dotácie, príspevky štátu - podpora vých. k strav. návyk.dieťaťa	9.6.3	111	600	50 400,00	0,00	17 860,00	0,00	68 260,00
Spolu						17 860,00	0,00	68 260,00

Kapitálové výdavky:

Názov položky	Kód programu	Kód zdroja	Ekonomická klasifikácia	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Príprava a manaž. projektov	1.3	41	700	0,00	5 040,00	4 960,00	0,00	10 000,00
Správa a údržba obecného majetku	3.4.1	41	700	0,00	20 000,00	986,00	0,00	20 986,00
Požiarna ochrana	5.1	41	700	0,00	498,00	1 176,00	0,00	1 674,00
Odpadové hospodárstvo	6.1	46	700	0,00	0,00	124 476,00	0,00	124 476,00
Školská jedáleň	9.3	41	700	0,00	0,00	2 208,00	0,00	2 208,00
Prevádzka športového areálu	10.1.1	41	700	0,00	9 410,00	41 121,00	0,00	50 531,00
Spolu						174 927,00	0,00	209 875,00

Bežné príjmy obec:

	Kód zdroja	Ekon. klasif.	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Zo štátneho rozpočtu	111	312001	51 680,00	0,00	17 860,00	0,00	69 540,00
Spolu					17 860,00	0,00	69 540,00

Príjmové finančné operácie obec:

	Kód zdroja	Ekon. klasif.	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Zvýšenie rozpočtu	Zníženie rozpočtu	Rozpočet po zmenách
Z rezervného fondu obce	46	454001	232 390,00	235 052,00	124 476,00	0,00	359 528,00
					124		359
Spolu					476,00	0,00	528,00